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stituto de Estructuras y Tran orte

Prof. Julio Rit:aidoni

Resistencia de Materiales 1N

SEGUNDO PARCIAL — 21/11/08

Ejercicio 3

Dado el reticulado de la figura, trazar diagramas de solicitaciones en todas las barras y hallar ¢l
desplazamiento del punto E. Todas las barras tienen drea 2.0 y estdn constituidas por un
material de mddulo de elasticidad E.
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Barra signo Fuerza (t) largo (m) |dI {tm/QE)
CF | +_ 05 07 025
CE | - 05 071 025
[¢:] + 0,71 1 0,5
EB + 1 071 0,5
ED - 0,71 1 05
DB + 0,5 071 025
DA | - 05 071 025
BG  + [ 108 i1 079
BA * 108 1 075
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